



寄果冻橙收到脐橙 快件被“调包”?

京东快递回应,系发现包裹漏件无法找到,站点在面单脱落区中找到一箱脐橙,重打了面单,导致收件包裹有误

海都讯(记者 梁展豪)近日,市民陈先生向智慧海都平台报料称,自己帮忙代购了一箱果冻橙,结果商品寄到朋友手上时,却变成了脐橙。

陈先生告诉记者,他的亲戚在宁德市古田县销售果冻橙,因近期朋友有购买需求,于是他帮忙介绍了这单生意,让亲戚在12月6日下午安排发货了一箱价值80元的果冻橙。

“结果过了几天,我朋友居然收到了一箱脐橙。”陈先生表示,亲戚在发货前,都有对商品和包装进行拍照留底,可以证明发货的是果冻橙,怀疑快件被京东快递工作人员调包了。

通过陈先生提供的图片,记者看到,他代购的是一箱“古田红美人爱媛28号网

红果冻橙”,箱子上贴有一张京东快递的快递单,打印时间为12月6日下午4点43分。

但记者看到,陈先生朋友收到的包裹却是一个印有“岳秀脐橙”的棕色瓦楞纸箱,里面放着多个大大的脐橙。

值得注意的是,虽然收到的包裹从外到里都与发货时的不同,面单的打印时间也前后相差了近3天,但是两件商品的快递单号却是一样的。

陈先生认为,在单号一致的情况下,包裹能发生这么明显的变化,肯定是快递工作人员在揽收或运输的过程中调包了。这样的行为,对他帮忙代购的形象造成了不好的影响。“我认为快递公司要假一赔十。”

对此,记者致电京东物流,客服人员表示,经核实,该快件从福州分拣中心下发到福州营业站点的过程中被系统发现漏件,无法找到。之后站点的工作人员核实到商品是橙子后,在面单脱落的快件区中找到了一箱橙子,并重新打印了面单,这才出现了最终收到的商品和快递面单打印时间不同的情况。

同时,该客服人员还表示,物流公司承担的是运输服务,没有恶意调包货物,所以也不存在假一赔十的赔付方式。针对包裹商品错误的情况,现已与寄件方取得联系并赔偿80元,达成和解。陈先生非寄件人也非收件人,所以无法在已赔付的基础上,对陈先生再做赔付。

福州马拉松17日开跑

这些道路将实行临时交通管制

海都讯(记者 林雅璇)12月17日,阔别三年的福州马拉松正式开跑。为确保2023福州马拉松期间道路交通有序、安全、畅通,将对部分道路实行临时交通管制。

12月17日00:00至赛事结束,赛事起点周边道路古田路(五一路至新权南路)、五一中路(古田路至群众路)、广达路(广场南路至古田路)、广场南路、海底支路(广场南路至古田路)、香巷禁止车辆和行人通行(持证车辆和人员除外)。

12月17日5:00至赛事结束,赛事起点周边道路于山路、古田路(新权路至八一七路)、新权南路、斗东路、红桥巷、仁德路(广达路至八一七路)、广达路(群众路至广场南路)、海底路、高桥路、海

底支路(广场南路至高桥路)、群众路(五一路至八一七路)东往西方向半幅道路、八一七路(群众路至仁德路)南往北方向半幅道路禁止车辆通行(持证车辆除外)。

12月17日7:00至赛事结束,健康跑终点周边道路通湖路(杨桥路至湖滨路)禁止车辆通行(持证车辆除外)。

12月17日7:00至赛事结束,全程、半程马拉松赛终点周边道路横龙一路、横龙二路禁止车辆通行(持证车辆除外)。

12月17日7:00至沿线赛事活动结束,八一七路(乌山路至杨桥路)、杨桥东路(八一七路至江滨西大道)、南后街、澳门路(营房里至吉庇巷)、营房里、通湖路(营房里至杨桥路)、江滨西大道

(杨桥路至支前路)、支前路、隆平路、下杭路(隆平路至八一七路)、八一七南路(下杭路至江滨中大道)、解放大桥、闽江大桥、江滨中大道(鳌港路至八一七南路)、六一南路(闽江大桥南桥头至朝阳路)、南江滨西大道(展城环岛至解放大桥南桥头)、仓前路、上渡路、鹭岭路、建新南路(鹭岭路至冠浦路)、凤冠路实行分时段交通管制,禁止车辆和行人通行(参赛选手和持赛道专用通行证车辆除外)。

记者从福州交警处获悉,以上道路管制期间,取消管制道路内所有停车泊位,禁止车辆停靠。限行车辆请根据周边路口路段设置的交通标志指示提前绕行,并按照交通指挥人员的指挥有序通行。

桥下空间“蝶变”口袋公园

福州工业路高架桥桥墩画上美丽的羊蹄甲,部门活化利用桥下空间和绿地,已有4处桥下空间完成提升改造



二环路思儿亭高架桥下画了茉莉花等福州元素

海都讯(记者 毛朝青文/图)今年10月18日,本报报道了福州市鼓楼区五四路与二环路交界处的高架桥下的柱子刷上了福州元素的彩绘,非常亮眼。昨日上午,福州市民林先生在智慧海都平台报料称,工业路与二环路交界处的高架桥下,也开始画橙色柱子了。

记者来到西二环路工业路高架桥下看到,确有几名工人在高架桥的北侧桥墩进行施工,两个桥墩涂上了橙色的底色,并且将不干胶贴在桥墩上准备上画。只见工人正细心地画羊蹄甲,虽然才画了一个桥墩,却吸引了不少路过的市民围观拍照。

据福州市市政工程中心的工作人员介绍,这是在为首届中国侨智发展大会营造氛围。由中国侨联和福建省政府共同主办的第一届中国侨智发展大会,将于12月20日至22日在福州举办。为营造氛围,福州市市政工程中心联合市园林中心将部分桥下空间和桥下绿地进行活化利用提升,清理和规范桥下长势不良的绿植,铺设透水混凝土,增设出入口和环状花坛式坐凳,打造成为精美的桥下空间“口袋公园”,以满足居民群众对城市休闲空间的需求。截至12月上旬,已完成4处桥下空间提升改造,包括以茉莉花为主题对思儿亭



工业路与二环路交界处的高架桥下,画上了羊蹄甲的花

高架、琴亭高架桥墩立柱进行彩绘提升,使桥下空间焕然一新。

林先生报料,线索费30元

鲍鱼盛产期来临 价格亲民

海都讯(记者 陈逸之)作为福建特产,肉质细嫩、味道鲜美的鲍鱼被誉为“海洋软黄金”。随着盛产期来临,福州海鲜市场的鲍鱼销售持续走热。近日,记者走访农贸市场了解鲍鱼销售情况。

昨日,在线上购物平台朴超市,记者看到,鲜活小鲍鱼

10只装的单份价格为22.8元(150~230g),鲜活大鲍鱼单粒价格则达到13.8元(68~78克);永辉超市鲜活鲍鱼折后价格为5.18元(35~45克)。

“鲍鱼价格比多数海产品高,所以售卖的摊位比较少。”位于台江区雁塔菜市场内的一家海鲜摊主告诉记者,店内鲍鱼主要以福州本

地种类为主,单粒价格随大小波动。“个头比较小的鲍鱼3粒10元,个头比较大的一粒5元。”摊主表示,按照往年销售价格走势,鲍鱼单价将在明年春节达到高点。

记者随后走访了塔头生鲜市集、五里亭农贸市场等,海鲜商户表示,随着鲍鱼养殖户增加,多数农贸市场

全年都有售卖鲍鱼,多以单粒计价,价格波动相对较小,“我这里单粒4元、5元、10元的都有,看你需要什么价位的产品”。“目前是鲍鱼盛产期,价格更便宜,适合购买食用。”一位海鲜摊主告诉记者,选购鲍鱼时,需要注意其大小形状、外壳硬度、肉质颜色等,方便的话

可以用手指轻轻触碰鲍鱼,“颜色越鲜嫩,品质越新鲜”。

华经产业研究院发布的《2023年中国鲍鱼行业市场研究报告》显示,2022年,我国鲍鱼产量达23.3万吨,消费量达22.94万吨,已成为世界上鲍鱼养殖第一大国。

“鲍鱼价格会越来越优

惠。”福州市连江县的鲍鱼养殖户吴先生告诉记者,连江的鲍鱼产量占全国的三分之一,得益于养殖技术发展,鲍鱼近年供给量逐步提高,品质不变的前提下,单价更加实惠。“除了如春节等特别的节日价格会短暂上涨,平日里价格十分亲民。”